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Τίτλος έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΒΑΘΡΩΝ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΝΕΣΤΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ  ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ Νο 14 ΔΡΑΜΑ-ΠΑΡΑΝΕΣΤΙ- ΟΡΙΑ Ν.ΔΡΑΜΑΣ/ Ν.ΞΑΝΘΗΣ» 

Φορέας υλοποίησης: Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε.  Δράμας 

Προϋπολογισμός:  1.266.712,06 € (με ΦΠΑ) 

Χρηματοδότηση: Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση/Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΘΡΑΚΗ 2021-
2027» στον Άξονα Προτεραιότητας 3-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ Π-ΑΜΘ, Δράση RSO3.2.α. : 
«Παρεμβάσεις βελτίωσης της οδικής ασφάλειας και της προσβασιμότητας των πολιτών». 

Εξέλιξη: Η Σύμβαση του έργου υπεγράφη στις 12-12-2022 και οι σχετικές εργασίες αναμένεται να ολοκληρωθούν 
τον Αύγουστο του 2024. 

Περιγραφή: Υποέργο 1: Αντικείμενο του έργου είναι η αποκατάσταση της στατικότητας της γέφυρας του 
Νέστου, στην περιοχή Παρανεστίου, με εφαρμογή παρεμβάσεων με στόχο τη μέγιστη δυνατή αποκατάσταση της 
στατικότητάς της και την αύξηση των επιπέδων ασφαλείας του οδικού δικτύου. Αναλυτικότερα οι εργασίες που 
προβλέπονται είναι:  

o Αποκατάσταση επάρκειας κύριων δοκών ανωδομής με χρήση ινοπλισμένων ελαστομερών ελασμάτων 

o Διατμητική ενίσχυση κύριων δοκών με ινοπλισμένα ελαστομερή υφάσματα 

o Δημιουργία πλήρους συστήματος αποχέτευσης 

o Αποκατάσταση επιφανειακών βλαβών στοιχείων σκυροδέματος και αντικατάσταση αποκομμένων/ 
διαβρωμένων οπλισμών 

o Σημειακές αποκαταστάσεις ρηγματώσεων στην κεφαλή μεσοβάθρων με αντικατάσταση υλικού 

o Αποκατάσταση ρωγμών με ρητινούχα ενέματα 

o Αντικατάσταση εφεδράνων για την έδραση ανωδομής 

o Στεγάνωση και αντικατάσταση στρώσεων κυκλοφορίας επί του καταστρώματος της γεφύρωσης 

Υποέργο 2: Η υποστήριξη της Υπηρεσίας στην κατασκευή του έργου γίνεται μέσω της σύμβασης : Υπηρεσίες 
Τεχνικού Συμβούλου για το έργο : «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΒΑΘΡΩΝ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΝΕΣΤΟΥ 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ Νο 14 ΔΡΑΜΑ-ΠΑΡΑΝΕΣΤΙ-ΟΡΙΑ Ν.ΔΡΑΜΑΣ/ Ν.ΞΑΝΘΗΣ». 

Στόχοι: Κύριος στόχος της παρέμβασης είναι η αποκατάσταση της στατικότητας της γέφυρας του ποταμού 
Νέστου καθώς και η αύξηση του επιπέδου οδικής ασφάλειας στην περιοχή της. Η Ε.Ο. 14 αποτελεί τη μοναδική 
οδό σύνδεσης των οικισμών του Δήμου Παρανεστίου με την έδρα του Ν. Δράμας και κατ΄ επέκταση με την 
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υπόλοιπη χώρα. Ταυτόχρονα αποτελεί και την οδό που οδηγεί στον ορεινό όγκο της οροσειράς  Ροδόπης, το 
παρθένο δάσος Φρακτού και το υδροηλεκτρικό φράγμα  Θησαυρού.  

Αποτελέσματα: Με την ολοκλήρωση του έργου θα παραδοθεί στην κυκλοφορία, σε ένα μεγάλο βαθμό, στατικώς 
αποκατεστημένη γέφυρα μήκους 203,89 m και πλάτους 9,00 m., με ταυτόχρονη βελτίωση των συνθηκών οδικής 
ασφάλειας στην περιοχή. Κύριοι ωφελούμενοι του έργου είναι οι κάτοικοι του Δήμου Παρανεστίου, καθώς και 
όλοι οι χρήστες του συγκεκριμένου οδικού δικτύου (επαγγελματίες, επισκέπτες κ.α.). 

 

 

 

 

 

 
 


